
CAMARA  _MUNICIPAL  DE   CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Aradjo

Ata  da  13a  (d6cima terceira) Sessao Ordinaria  da Casa Jos€ Ximenes de Aradjo -
ao 29 (vinte e nove) dias do mss de abril do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco)
as  19:30  (dezenove  horas  e trinta  minutos)  no  pr6dio  da  Camara  Municipal  de
Correntes,  sito  a  Praca  Agamenon  Magalhaes  n°  115  -  sob  a  Presidencia  do
Excelentissimo     Senhor     Vereador     Joseylton     Anderson     de     Vasconcelos,
secretariado pelos Vereadores: Cicero da Silva e Jaciane Alves de oliveira,1° e  Ilo

Secretarios.  Estando  presentes os demais Vereadores:  Adelmo  Luciano  Bezerra
da Silva, Arnaldo Tavares Silva de Lira, Clayton Francisco Umbelino, Erlan Leandro

de Albuquerque, Jos6 Geraldo da  Silva, Jos6 Sidnei  Martins  da  Silva,  Lourdil€cia

Chaves de Amorim Cardozo e Maria  Leal da Silva. 0 Presidente declarou aberta a
Sess5o com urn momento de orac5o e a entoagao do Hino Nacional. Logo ap6s, a
Vereadora Segunda Secret5ria Jaciane Alves, cumprimentou a todos e realizou a
leitura do Expediente do Dia constando das seguintes mat6rias: Apresentacao da
Mocao  de  Pesar  n°:  04/2025,  de  Autoria  da  Vereadora    Lourdilecia  Chaves  de
Amorim   Cardoso   (Homenagem   P6stuma   a   Senhora   Raimunda   Chaves   dos
Santos);   Apresentacao   da   lndicacao   n°:   037/2025,   de   Autoria   do   Vereador
Arnaldo  Tavares  Silva  de  Lira  (Sugerindo  a  lnstalacao  de  urn Totem  3D  com  os
dizeres " Eu Amo Poco Comprido" na entrada do Distrito de mesmo nome, neste
Municipio);  Apresentac5o  da  lndicag5o  n°:  038/2025,  de  Autoria  do  Vereador
Jos6 Sidnei Martins da Silva , (Sugerindo a Constru€ao de uma Praca no Campo da
Sementeira,   neste   Municipio);   Apresenta¢ao   da   lndica¢ao   n°:   039/2025,   de
Autoria do Vereador Clayton Francisco Umbelino (Sugerindo que seja  realizado o
melhoramento   do   Saneamento   Basico   na   Rua   Machado   Dias,   nesta   Urbe);
Apresentac5o da lndicacao n°: 040/2025, de Autoria do Vereador Adelmo Luciano
Bezerra  da  Silva  (Sugerindo  a  lnstalac5o  de  Lavadores  de  Roupas  na   Rua  da
Primavera,  nesta  Urbe); Apresenta¢ao da  lndicacao n°: 043/2025, de Autoria do
Vereador  Joseylton  Anderson  de  Vasconcelos  (Prop6e-se  a  lnstalac5o  de  urn
Totem  Tridimensional   (3D)  com   os  dizeres  "Eu  Amo  Correntes"   na   Praca  da
Entrada  da  Cidade), e; Apresenta¢5o do  Projeto de  Resolucao  n°: 08/2025,  cuja
Ementa:   Altera   os  Art.20   e  Art.21   da   Resoluc5o   N°   03/2022   que  trata   do
Regimento  lnterno  da  Camara  de  Vereadores  de  Correntes/PE.  Com  a  palavra
facultada,  o Vereador Clayton  Umbelino  ap6s  saudar  a  todos,  iniciou  suas falas
solicitando   providencias   com   rela¢5o   a   urn   bueiro   localizado   no   si'tio   Sao
Francisco e o abastecimento de agua no sitio Palmeira dos Cardoso. Em seguida,
abordou irregularidades na concessao do programa  Bolsa  Famrlia, mencionando ,i

que  h5  casos  de  pessoas  empregadas  que  recebem  o  beneficio,  onde  realizou
algumas  criticas.  Sequencialmente,  o  Vereador  Erlan  Leandro  cumprimentou  a
todos e expressou a  necessidade de instala¢ao de chuveiros  no Col6gio  Normal
Municipal,  que opera  em tempo  integral, e tamb6m  melhorias  na  estrada  rural

que interliga os sitios Mendes e Rodrigues. Na sequencia, os Vereadores Arnaldo
Tavares, Cicero da Silva, Jaciane Alves, Jos6 Geraldo, Adelmo Luciano e Maria Leal,
foram semelhantes em  suas  palavras, ao cumprimentaram a todos e frisarem  o
compromisso em legislar pelo bern comum da populacao, Adestaca
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as lndicac6es n°: 041/2025 de autoria da Vereadora Jaciane Alves, e a  lndica¢ao
n°:  035/2025,  de autoria  do Vereador Adelmo  Luciano,  sendo estas  defendidas

pelos   mesmos.   Seguidamente,   a   Vereadora   Lider   da   Oposicao,   Lourdil6cia
Chaves,  ap6s  s.audar  a  todos  solicitou  a  poda  de  arvores  em  algumas  vias  da
cidade, de maneira a evitar transtornos e acidentes. Por sua vez, o Vereador Lider
do  Governo,  Sidnei  Martins,  ap6s  cumprimentar a  todos  ressaltou  seu  orgulho
em defender os direitos dos cidad5os. No decorrer de suas falas, informou que as
manuten¢6es em bueiros e os cuidados com barragens e abastecimento de agua
sao   realizados   periodicamente.   Com   relacao   as   quest6es   relacionadas   ao
Programa   Bolsa   Famflia,   o   Vereador   relatou   que   caso   comprovadas   serao
corrigidas,  mas  alertou  contra  a  difamacao  e  exposic5o  de  cidadaos  de  born
car5ter.  Ainda  em  teor  de  resposta  aos  parlamentares  que  o  antecederam,
comunicou  que  a  estrada  de  ligamento  dos  sitios  Rodrigues  e  Mendes,  como
tamb6m  a  poda de arvores nas vias, ja est5o  previstas  para  realizac5o  breve. 0
Lider  Governista  finalizou  suas  falas  salientando  a  Proposta  de  Emenda  a  Lei
Org6nica  em  tramita¢ao  nesta  Casa,  replicando  dispositivos  das  constitui€6es
Federal  e  Estadual.  Posteriormente,  o  Presidente  Anderson  Vasconcelos  ap6s
saudar  a  todos,  comentou  sobre  a  politizacao  de  dentlncias  relacionadas  ao
Programa  Bolsa  Famllia,  enfatizando  que  nao 6  uma  responsabilidade  direta  do
Prefeito do Municipio e apelou para a 6tica e o respeito aos cidadaos que tiveram    .
seus nomes expostos em redes sociais.  0 Presidente convocou os integrantes da
Comissao  Permanente  de  Constituicao, Justica  e  Redacao  para  se  reunirem  na
sala  das  comiss6es  no  dia  8  de  maio,  as  18h30,  afim  de  que  sejam  feitas  a
discuss6es  e  a  elabora¢ao  do  parecer  ao  Projeto  de  Resolucao  n°:  08/202
Voltando a utilizar da  palavra, o Vereador Sidnei  Martins encerrou  as discuss6es
enfatizando    a    importancia    da    maturidade    e    responsabilidade    de    cada

parlamentar na busca por melhorias para o municipio. Sequencialmente, ocorreu
a  momento  da  entrega  das  Carteiras  dos  Parlamentares,  credenciais  emitidas

pela   UVP   (Uni5o  dos  Vereadores  de   Pernambuco).   E  seguindo  a   Sessao,  foi
iniciada a Ordem do Dia, constando das seguintes Votac6es:  Mo¢ao de Aplausos
n°:  01/2025,  de  Autoria  do  Vereador Cicero  da  Silva  (Atores  e  Atrizes  da  Peca
Teatral  Correntes  na  Paix5o);  lndicacao  n°:  033/2025,  de  Autoria  do  Vereado
Jos6   Sidnei   Martins   da   Silva   (Sugerindo   a   Constru¢ao   do   Calcamento
Paralelepipedo do Trecho compreendido entre a Ponte do Campo da Sementeira
ate  as   lmediac6es  da   Escola   Silveira   Ramos,   neste   Municipio);   lndicacao   n°:
035/2025, de Autoria do Vereador Adelmo Luciano Bezerra da Silva (Sugerindo

n°: 036/2025, de Autoria do Vereador Arnaldo Tavares Silva de  Lira  (Sugerindo a
Revitalizacao/Renovacao das Placas de ldentificaeao de Localidade e Boas Vindas

que  ficam   afixadas   no   P6rtico   de   entrada   do   Distrito   de   Poco   Comprido);
lndicacao   n°:   041/2025,   de  Autoria   da   Vereadora   Jaciane  Alves   de   Oliveira
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(Sugerindo

CAMARA   MUNICIPAL  DE   CORRENTES

Casa Jos6 Ximenes de Arailjo

que seja  realizada  a  lmplementac5o de  Rede Coletora  de  Esgoto  na\t,-a -.... __   I__   _  _,

Travessa   Vicente   Nunes   de   Farias,   no   Povoado   de   Olho   D'5gua   de   G6es);
lndicacao    n°:   042/2025,   de   Autoria   do   Vereador   Joseylton   Anderson   de
Vasconcelos(SugerindooCalcamentoemParalelepfpedodasRuasnosArredores
da  Quadra  Poliesportiva  localizada  no  Povoado  de  Olho  D'agua  de  G6es),  e;  1e

(Primeira)  Votacao  da  Proposta  de  Emenda  a  Lei  Organica  n9.   001/2025,  cuja
Ementa: Altera  o  lnciso lv do Art.18, Art. 20 e Art.  21 da  Lei Organica  Municipal
e   da   Outras   Providencias   -   sendo   todas   as   proposic6es,   Aprovadas   por
Unanimidade.  Por  fim,  nada  mais  havendo  a  tratar,  o  Presidente  agradeceu  a

presen¢a de todos e deu par encerrada a Sessao com urn momento de oracao. 0
Vereador Cicero da  Silva,  1°  Secret5rio,  mandou  lavrar a  presente  ata  que  ap6s
lida e aprovada segue assinada. Correntes, em 29 de abril de 2025.
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